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         Αθήνα 17-3-2026 

         Αρ.Πρωτ.100037   

 

Προς 

κα Όλγα Κεφαλογιάννη, Υπουργό Τουρισμού. 

 

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ, 

Ανταποκρινόμενοι στην προτροπή σας για στήριξη του προγράμματος «Τουρισμός για Όλους» 

από τα μέλη μας και με σκοπό την περαιτέρω αναβάθμιση της εμπειρίας των δικαιούχων και την 

ενίσχυση της προστιθέμενης αξίας του προγράμματος προτείνουμε τα εξής: 

Η ΠΟΞ προτίθεται να απευθύνει πρόσκληση προς τις Ενώσεις-Μέλη της σε όλη τη χώρα, 

προκειμένου να υποβάλουν προτάσεις για την παροχή πρόσθετων ωφελημάτων προς τους 

δικαιούχους του προγράμματος, ώστε να αποκτήσουν επιπλέον κίνητρο να επισκεφθούν τις 

περιοχές τους. 

Οι παροχές αυτές θα μπορούν να περιλαμβάνουν, ενδεικτικά: 

• Δωρεάν/σε προνομιακή τιμή πρόσθετες διανυκτερεύσεις. 

• Δωρεάν συμμετοχή σε επιλεγμένες δραστηριότητες. 

• Δωρεάν/σε προνομιακή τιμή παροχή επιπλέον υπηρεσιών. 

• Ειδικές εκπτώσεις σε συνεργαζόμενα εστιατόρια ή επιχειρήσεις τοπικών προϊόντων. 

• Δωρεάν παροχές για οικογένειες (π.χ. δωρεάν διαμονή παιδιών, παιδικές δραστηριότητες). 

Παράλληλα, στο πλαίσιο του προγράμματος θα μπορούσαν να δημιουργηθούν θεματικά πακέτων 

εμπειριών, τα οποία θα συνδυάζουν τη διαμονή με δραστηριότητες και εμπειρίες που αναδεικνύουν 

τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά κάθε προορισμού. Για παράδειγμα, θα μπορούσαν να δημιουργηθούν 

πακέτα που να περιλαμβάνουν διαμονή σε συνδυασμό με επισκέψεις σε επισκέψιμα οινοποιεία, 

ζυθοποιεία, τυροκομεία ή ελαιοτριβεία, γαστρονομικές και οινικές εμπειρίες τοπικών προϊόντων, 

καθώς και δραστηριότητες ειδικών μορφών τουρισμού, όπως πεζοπορία, ποδηλασία κ.λπ.. 

Θα συγκεντρώσουμε και θα καταγράψουμε τις σχετικές προτάσεις, τις οποίες θα θέσουμε υπόψη 

του Υπουργείου. 



 

 

 
                                                                  2          

 

 

 

Εφόσον υπάρξει ενδιαφέρον, το Υπουργείο θα δύναται να συνεργαστεί απευθείας με την κάθε 

Ένωση που υπέβαλε την αντίστοιχη πρόταση, προκειμένου να εξεταστεί η δυνατότητα προβολής 

και ανάδειξης της συγκεκριμένης δράσης στο πλαίσιο του προγράμματος. 

Πιστεύουμε ότι μια τέτοια πρωτοβουλία θα ενισχύσει περαιτέρω τη δυναμική του «Τουρισμός για 

Όλους», θα προσδώσει επιπλέον κίνητρα συμμετοχής στους δικαιούχους και ταυτόχρονα θα 

αναδείξει τη θετική συμβολή του ξενοδοχειακού κλάδου στην επιτυχία του προγράμματος. 

 Με εκτίμηση 

Γιάννης Χατζής          Άγγελος Καλλίας 

 

 

Πρόεδρος Δ.Σ.                                                 Γενικός Γραμματέας 


